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3. osztdly

1. feladat
A megfeleld szamok; 2008, 8002, 4006, 6004, 6220, 2440
Megoiddsonként 2-2 pontor adjunk.
Ha van rassz valasz is akkor vegyiink el 2 pontot.

2. feladat
RN
ol = e x "m
Megolddsonként 2-2 pont jar
3. feladat
Visszafclé gondolkodva lehet iigyesen megoldani a feladatot. 4 pont
A 91 szdmjegyeit felcserélve 19-et kapok 2 pont
LEzaszéma2-19 = 38-nak a fele 2 pont
Ebbo! 8-at clvéve 30-at kapunk, ami a tandr életkora. 2 pont
4. feladat

A lehetséges sorrendek: BDM, BMD, DBM, DMB, MBD, MDB; ha nincs holtverseny.

Ha haltverseny is van, akker B #s D elsd M masodik, vagy B és M clsé €s D misodik vagy D és
M elsd és B masodik. Lehet, hogy a mésedik helyen van holtverseny, ekkor is hirom eset van,
tovabba az lehet, hogy mindhémnan azonos eredményt értek el.

Minden lehetséges sorrendért 1-1 pontot adfunk.

5. feladat

6. feladat

8|12, 12-19)
(3 s[7i 4[8]1r
(1127314, 13 _5[s]

1 pont 4 pont

Az elsé két kérdésre adatt helyes tdbidzatért 1 pomor, a masodik kérdésre adott j6 tabldzatra
4 pontot adjunk. A harmadik tablazat: 5 poniot éx.




